
Honismeret – tájházi élményprogram 

 

A 6. évfolyamos diákok szeptembertől új tantárgy keretében, hon- és népismeret órán, 

ismerkednek dédszüleik világával, vármegyénk és régiónk kiemelkedő értékeivel.  

Korompainé Mocsnik Marianna tanárnő izgalmas, élményekkel teli órákon és programok 

kereteiben okítja tanítványait és szeretteti meg diákjaival ezt a tantárgyat. Íme a beszámoló az 

eddig szerzett élményekről: 

Már az első óráktól kezdve egy-egy területet (Nagyerdő, Erdőspuszták, Szabolcs) otthoni 

feladatként „térképeztek fel”, majd órai keretben, játékos formában feldolgozva tudtunk meg 

róluk sok érdekességet. 3 tanóra után kiderült, hogy osztályonként kik a kutatásban a 

legkitartóbbak, legérdeklődőbbek, ők alkották később az osztályt képviselő csapatot. 

Október 1. – az osztályok közötti iskolai forduló időpontja. Előzetes feladatként egy 

országosan ismert műemlék bemutatásával lehetett értékes pontokat szerezni (ppt formában), 

majd jöhettek a Budapest különleges épületeivel kapcsolatos kérdések.  

A legtöbb pontszámot a 6.a osztály csapata érte el, amelynek tagjai voltak: Laczikó Bíborka, 

Mikó Dávid és Szathmári Fruzsina. Nyereményük: osztálytársaikkal együtt egy élménynap a 

Mezőgazdasági Hagyományok Gyűjteményében, Nagyrábén. 

Mindegyik fordulóban a gyerekek felkészülését a Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület 

Kiskönyvtárának füzetei segítették, amelyet minden diák a megkapott. 

Október 19. - egy hűvös októberi reggelen útnak is indultunk a jelentkezőkkel. A helyszín 

rövid, képes bemutatása után 2 csoportban folytattuk a felfedezőutat. Az egyik csapat csak 

számtalan, furfangos megoldása után tudott kiszabadulni az egykori zöldséges veremből, míg 

a másik egy 9 állomásból álló tanösvényen haladva ismerkedett a gyűjtemény fáival, 

növényeivel, madaraival. A próbatételek után friss lángossal vártak bennünket a szervezők, s 



hogy a szomjunkat is olthassuk mustot készítettünk saját kezűleg darálással, préseléssel. Mielőtt 

a 2 csoport helyet cserélt volna a feladatoknál, még az almalé készítését is kipróbáltuk, s bizony 

kiderült, hogy az alma héjának levágása nem is olyan könnyű, hát még a vékonyra szeletelése! 

A feladatok teljesítése után igazi vasárnapi ebéd (bihari zöldségleves, rántott hús és krumpli) 

járt a vidám társaságnak.  

A délutáni program során csuhévirág készítése és traktorvezetés színesítette a napot. 

 Majd megnéztük a gyűjtemény gazdag anyagát, ahol próbára tehettük a figyelmünket, hiszen 

tárgy –, madártojás- és hangfelismerése is része volt a kiállítás bemutatásának. 

Végezetül sütemény és almalé édesítette meg a kirándulás utolsó perceit. 

Fáradtan, de tele élményekkel tértünk haza késő délután, s bizony volt miről beszélni másnap 

az iskolában. 

Képes beszámoló: 

             



     

 

 

 



 

       

 



 

   

 



      

 

 


